

ГОЛОВНИЙ СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР МВС
РЕГІОНАЛЬНИЙ СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР ГСЦ МВС
В ХЕРСОНСЬКІЙ ОБЛАСТІ (ФІЛІЯ ГСЦ МВС)
(РСЦ ГСЦ МВС В ХЕРСОНСЬКІЙ ОБЛАСТІ)

НАКАЗ

18.02.2021

Херсон

№

3

-од

Про створення складу акредитаційної комісії регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Херсонській області (філія ГСЦ МВС) з акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів

Відповідно Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2009 р. № 490 (зі змінами), Інструкції про порядок організації роботи територіальних органів з надання сервісних послуг Міністерства внутрішніх справ України щодо державної акредитації закладів, які проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, що затверджена наказом Міністерства внутрішніх справ України від 07 грудня 2009 р. № 515 (зі змінами) та Положення про акредитаційну комісію з державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 18 лютого 2016 р. № 115 (зі змінами), на підставі подання заступника голови акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Херсонській області, Павлова В.В. від 17 лютого 2021 р. № 31/21/7-155сл

НАКАЗУЮ:

1. Створити акредитаційну комісію регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Херсонській області (філія ГСЦ МВС) з акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів у кількості та складі, згідно додатку.

2. Визнати таким, що втратив чинність, наказ РСЦ ГСЦ МВС в Херсонській області від 01 вересня 2020 р. № 17-од «Про створення складу акредитаційної комісії регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Херсонській області (філія ГСЦ МВС) з акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів».

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Заступник начальника



Олександр ХОМЕНКО